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Acta Nº 268.- En la Ciudad de Rivera, a los cuatro días del mes de 

diciembre de 2019, se reúne en carácter de Sesión Ordinaria la Junta 

Departamental de Rivera en la Sala de Sesiones Gral. José Gervasio Artigas, 

bajo la Presidencia de su Titular Sra. Edil Elizabeth Rodríguez, actuando en 

Secretaria, el Sr. Srio. Gral. Ing. Agro. Abilio Briz Lucas y la asistencia de 

los siguientes Sres. Ediles: Heber Freitas, José Maria Antuña, Marco 

Antonio da Rosa, Larry Martínez, Robert Costa, Tania Vargas, José Luis 

Pereira, Sergio Bertiz, Zaida Castro, Manuel Vellozo, Armando Olivera, 

Manola Brant, Luciano Machado, Jonny Fabricio Méndez, Alaídes Olivera, 

Mabel Fajardo, Ramón Techera, Luis González, Roberto Machado, Clovis 

Padilla, Ítalo Guarisco, Rubén Turcatti, Gerardo Onetto y Viana, Leandro 

Muñoz, Flora Martínez, Walter Saldaña, Fabián Chiliz,  Rosario Acuña, 

Neuber Acosta, Nilo Castro, Roberto da Silva, Amarasi Souza Sosa, José 

Ramón Montejo, Leny Laura Rivera, Carlos Osorio, Verónica Gómez, 

Fernando Sander Walter Gustavo Paz, Isidro de los Santos, Sergio 

Rauduviniche, Nury Rodríguez, Carlos Moráis Jorge, Luis A. López, Raúl 

Manzino, Nancy Olivera, Enrique Guadalupe, Tania Negreyra, Adán 

Rodríguez, Yolanda Machado, Juan Manuel Rodríguez, Graciela Leal, 

Jehovana Lembo, Mario Escalada, Ceferino López, Ramón Román Taroco, 

Valentín Leal, Graciela Vaz, Mauricio Lemos, Rafael Piazze, Néstor 

Pochelú, patricia López Pintos, Froilán González, Eduardo Canepa, Juan 

Aguirre Copatti, Ángela Queijo, Ricardo Gabriel Morales, Mario Raúl 

Coitiño, Bequer Vázquez, Juan Pereira, Laura Buzo, Soledad Tavares, 

Leonardo Grosso, Dianara de Freitas, Alejandro di Falco, Santiago Fielitz, 

Nelson Rodríguez, Lucio Miguel Branca, Marysol Giménez, Lombardo 
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Reyes.- Sra. Presidente: Buenas tardes Sres. Ediles  siendo la hora 18:03 

minutos,  damos inicio a la Sesión Solicitada.- Sr. Edil Neuber Acosta: 

Buenas tardes Presidenta, solicito a que se pase a régimen de Comisión 

general. Sr. Presidente: Unanimidad, 24 votos afirmativos. Sr. 

Secretario: Atento a lo resuelto por este Legislativo en Sesión Ordinaria 

celebrada el 13 /11/2019, Acta Nº 264, realizar una Sesión Solemne, según 

el Orden del Día, Homenajear al Club Deportivo y Cultural “Terasaki”, 

campeón uruguayo 2019de futbol 5. Esto fue un pedido de la Sra. edil 

Leonor Rosa Viera. Sra. Presidente: Leída la información, vamos a 

solicitar recibir a los representantes del Club y a sus acompañantes. Sra. 

Edil Leonor Rosa: Buenas noches compañeros Ediles, Sra. Presidente, en 

primer lugar darles la bienvenida a los integrantes del Club Tarasaki, 

felicitarlos por el título obtenido como campeones uruguayo de futbol 5, 

hacer una pequeña reseña de como es el club y quienes lo integran. 

Terasaki, deportivo y cultural, es una institución fundada el 8 de octubre de 

2014, cuenta con una Comisión Directiva y una Comisión Fiscal, las 

mismas son integradas por Presidente: Fabio da Silva Ferrao; 

Vicepresidente: Sergio Gallo; Tesorero: Horacio Pochi, Secretario: Néstor 

Valdivieso, Encargado de Marketing: Federico Basch; Asesor Deportivo 

Luis Ponce, Vocal Bruno Turren; comisión Fiscal. Heber da Silva Ferrao, 

Danilo Pochi y Eduardo Mello. Cuenta con un terreno propio ubicado en la 

calle Lavalleja esquina Damborearena, donde se construirá su Sede Social. 

Es una institución dedicada principalmente al futbol 5, si bien no será 

exclusivo, si no está previsto participar en algunas otras modalidades 

deportivas como ya lo ha hecho, hoy en día cuentan también con un equipo 
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de bochas, que está participando en torneo de liga. Luego de construida su 

sede, tendrán un espacio para desarrollar su actividad socio cultural que ya 

está el proyecto en comienzo. A pesar del momento difícil que se está 

atravesando, sus metas se vienen cumpliendo, gracias a los sponsors e 

ingresos recibidos por concepto de cuota de socios, ventas de cazuelas, 

bonos y colaboración. En lo deportivo han participado en varios torneos 

benéficos, como por ejemplo el “Teletón”, en la ciudad de Tranqueras y 

actualmente están participando en tres torneos diferentes, pero simultáneos, 

lo que le permite dar una actividad al plantel de jugadores que son 

veinticinco. En el 2019 han participado por primera vez en el Citadino 

Futsal, principal torneo de Futbol de Salón en la región sur de Brasil, siendo 

el primer equipo uruguayo a llegar a una final. Participaron también de la 

Liga Santanense de  Futsal y fueron campeones riverenses en futbol 5, 

torneo este realizado por la FIVE y luego fueron campeones de la región  

norte de Uruguay, lo que los llevo a ganar la copa uruguaya de FIVE, donde 

lograron tener el título mayor que fue  Campeón uruguayo 2019”. Más que 

decirles que es un lindo proyecto, que para ser jóvenes es muy bueno, que a 

veces cuesta un poco, yo que estoy vinculada al deporte, a una institución se 

lo que cuesta mantener una institución en pie, llevar el deporte adelante, van 

por buen camino, como siempre le digo a todo el mundo “deporte es salud”. 

Sigan adelante y cuenten con esta humilde persona con el apoyo.- Sra. 

Presidente: Remarcar todo lo que ha dicho Leonor, felicitarlos 

fundamentalmente porque hablan bien del futuro que ustedes plantean como 

institución, entonces este reconocimiento viene a bien saber, de que en este 

momento justamente porque lo social es importante para hacer crecer a las 
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personas, felicitarlos y felicitar a Leonor.- Sr. Edil Néstor Pochelú: Gracias 

Presidenta, buenas tardes a todos. La verdad que esta Casa, en estos cuatro 

años, cuanta gente se ha reconocido del departamento de Rivera, de todo el 

departamento de Rivera, eso viene muy bueno, en esto del deporte que es 

tan difícil, no solo mantenerse sino participar, que del interior del interior se 

pueda llegar y se pueda tener logros, uno que estado vinculado tantos años 

en el área deportiva. Lo mío es cortito, simplemente sentirme como todos 

los riverenses, muy contentos realmente de que cada participación,  qué se  

hace en las distintas áreas, pero en este caso en el deporte, se logren cosas 

tan importantes, que seguramente los más chiquitos los que vienen de abajo 

vayan teniendo esa especie de espejo para ver que con sacrificio, con 

humildad, con ganas, con dedicación se puede hacer. En lo personal, 

conozco a dos de los integrantes, con quien tengo amistad, Da Silva Ferrao 

y también un corralense que está presente, eso nos tiene que llenar de 

orgullo, a quienes que permanentemente estamos bregando por el interior 

profundo, por la gente del interior del interior. Así que en nombre de Gastón 

y de los amigos que integran el equipo, arriba hay mucho por recorrer, los 

logros con dedicación se consiguen. Felicitaciones y adelante. Gracias.- Sra. 

Presidente: Voy a pedirles  a Leonor, a Néstor y a di falco que vengan a 

entregarle al club el reconocimiento que la Junta Departamental quiere 

hacerle al Club. Solicitar a Fabio y a los demás que si pueden pasar adelante 

para recibir este homenaje.- (Aplausos).- Sr. Presidente Fabio da Silva 

Ferrao: Buenas tardes para todo. Muy contento por el homenaje, la verdad 

que súper contentos, somos el primer equipo campeón uruguayo de acá de 

Rivera, un homenaje de la Junta, de todos los Ediles la verdad que nos deja 
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muy orgullosos. En primer lugar agradecerles a todos, a la Presidenta, a 

Leonor por el trabajo que está haciendo para nosotros. Esto hay que seguir, 

nuestro Club es deportivo, cultural, trabajar mucho en  la cultura, en lo socio 

cultural es muy importante en los jóvenes, en el barrio mismo, ya voy 

invitándolos el 21 de diciembre tenemos un evento, donde vamos a estar en 

la cuadra del barrio, dando juguetes, trabajando con los niños más 

necesitados, uno que se crió en los barrios que no fue ni céntrico ni nada, 

sabe el trabajo que los niños necesitan, los de las escuelas públicas, yo fui a 

una escuela pública, sé que muchos ,compañeros no tenían en ese momento, 

ese día vamos a estar dando juguetes, ropas alimentos para niños, ya 

invitándolos para el que quiera participar, sábado 21 de diciembre, en 

Ventura Píriz y Brasil. Ya son 5 años del Club, donde trabajamos bastante, 

muchas derrotas no solo en lo deportivo, en lo económico o en lo que sea 

para llegar es muy difícil. Se nos dio, este año fue un año bastante redondito 

en lo institucional, más agradecido, merecido por los muchachos que son 

algunos que pudieron venir,  muchos por el tema trabajo no vinieron, el 

mérito es todo de ellos, uno solo trata que a ellos le queden redondita las 

cosas. Muchísimas gracias.-  (Aplausos).- Sr. Horacio Pochi: Fabio ya les 

adelanto, estuvo contando un poco lo que somos, para nosotros es un 

orgullo, aunque capaz no lo parezca pero, hoy en día estar acá en si uno lo 

soñaba, no creía, no sé si a corto o largo plazo, pero son 5 años, hoy en día 

estar acá siendo campeón uruguayo, compartiendo estos momentos con 

amigos, simplemente agradecer por la oportunidad. Este tipo de homenajes 

nos dan fuerzas, para seguir, nos incentiva a saber que vamos por el buen 

camino, también fuimos aprendiendo de las derrotas, que creo que hoy nos 
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trajo acá, ir mejorando para llegar a este momento. Muchas gracias a todos y 

principalmente a los muchachos, que somos un plantel como de 30 

muchachos, hoy algunos por diferentes motivos personales no pudieron 

venir, pero estamos bien representados por los que pudieron venir hoy, así 

que muchas gracias, esperamos en un futuro poder volver, porque va a ser 

una seña de que estamos haciendo bien las cosas y trabajando por un buen 

camino.- (Aplausos).- Sra. Presidente: Felicitarlos, una vez más, ojala lo 

que dijo Horacio, se dé, que nuevas victorias vengan y que tengamos que 

homenajearlos nuevamente, porque han llevado en alto el nombre de Rivera 

y del deporte riverense, eso sin lugar a dudas es muy importante. Muchas 

gracias, por estar, muchas gracias por venir, la Junta Departamental como 

decimos siempre está de puertas abiertas para recibir los planteos que 

ustedes tengan. No habiendo más temas damos por finalizada la Sesión.- 

 

 M.C. 

 

  

______________                                                 ______________ 

Ing. Agr. Abilio Briz.-                                Sra. Edil Elizabeth Rodríguez 

 Secretario Gral.-                                                        Presidente.- 


